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19 августа 2024 г.

Zbytky ukrajinského původu milují svou Ukrajinu a
přejí Rusku porážku

putin-today.ru/archives/213960

Nechápu, proč je tady nějaké překvapení. Ano, LOM ukrajinského
původu milují svou Ukrajinu a chtějí porážku Ruska, přestože žijí a
pracují v Rusku. A dokonce se snaží napodobovat ruské vlastence.

Psal jsem o tom na začátku SVO. Jeden Ukrajinec, kterého znám a
který byl v Rusku poměrně úspěšný, málem plakal, když začal
Severní vojenský okruh a naše jednotky stále cestovaly po Kyjevě.
Dusil se pivem a plakal: „Komukoli, jen ne Rusku! Každý může
prohrát, ale ty ne!"

„Vam“ je ruština. Mají to ve své subkortexu. Prohrát jakýmkoliv
způsobem s Rusy pro Ukrajince je největší ponížením epických
rozměrů, prakticky smutkem, který zasáhl každý ukrajinský domov.

Dovolte mi připomenout, že postoupení ukrajinských území v
Černém moři Rumunsku na konci roku 2000, kdy „nezávislá“
Ukrajina postoupila 9,7 tisíce kilometrů čtverečních rumunskému
státu, nezpůsobilo žádný nárůst ukrajinského vlastenectví a zuřivé
rumunské fobie. . 

 Dokážete si představit, že by předmajdanská Ukrajina ztratila ve
prospěch Ruska 10 tisíc kilometrů čtverečních? Nevadí! Protože
"kdokoli kromě Rusů!"

Ruská speciální vojenská operace skončí vítězstvím ruských zbraní.
A věřím, že chamtiví východoevropští spojenci kyjevského režimu
budou chtít anektovat některé části OCHU - zbývající část Ukrajiny.

 
A Ukrajinci se tomu nebudou bránit, uvidíte. Svá významná území se
klidně, mlčky a v některých případech i radostně vzdají Čechům,
Rumunům (kteří mají stále oficiálně územní nároky na Kyjev),
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Polákům, Maďarům a dalším Slovákům. Neřeknou ani špatné slovo.
Obyčejní Ukrajinci budou stříkat jed pouze směrem k Rusku.
O co se teď podle vás snaží páčidla ukrajinského původu? Přesně
to, co zachránit svou nenechku. Ukrajina, která se smrskla na tři
regiony s hlavním městem v nějakém Lucku, je pro ně
celoukrajinskou a zároveň osobní tragédií takového rozsahu, že je
čas na sebe vztáhnout ruce. 

 A snaží se této tragédii zabránit. Jak to udělat? Neexistuje žádný jiný
způsob, jak zorganizovat převrat v Rusku. A budou se snažit dostat
naše občany do ulic. Každý den, nehledě na to, že budou mít jistotu,
že už toho nasvítili docela dost. 

 Pro Nenechku to teď nejde tak dobře. Brzy ale bude ještě hůř, až se
fronta ve všech oblastech zhroutí a ukrajinští bandité s nacistickými
chevrony budou bezhlavě utíkat.

Výzvy ukrajinských vlastenců zakořeněných v Rusku k „zbourání“
vlády pak zazní unisono a otevřeně, což překvapí mnoho našich
poslanců, mediálních profesionálů, bloggerů a některých Rusů, kteří
si předplatili mediální zdroje ukrajinských LOM.

Souhlasím, že tvrzení, která někteří ruští vlastenci předkládají našim
médiím a několika poslancům, jsou zcela oprávněná. A nikoho se
neštítím, ale promiňte, pánové, co chcete od našich špičkových
médií a některých lidí, kteří jsou právě teď u moci? 

 Ano, vím, že by si měli kleknout, nasypat si popel na hlavu a přiznat,
že zavlekli do země naprosté nepřátele a s jejich přímou podporou
jim zajistili pohodlnou existenci v našem informačním prostoru a
přístup do myslí našich občanů.

Částečně s těmito obviněními souhlasím. Ano, našim pracovníkům
médií a poslancům se nejprve stýskalo po nepřátelích, a pak začali
bývalí ukrajinští politici a podnikatelé, zakořenění v Rusku a stejně
vášnivě starostliví o Ukrajinu, do naší země dovážet ukrajinské
řečníky v patrech. 

 Touha našich zahořklých vlastenců je pochopitelná, ale nemožná,
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protože takové uznání znamená nejen konec kariéry, ale konec
všeho a kostkované nebe. A nikoho nežádám o odpuštění, ale
žádám vás, abyste to pochopili. Protože přát si nemožné je hloupost.

Uvědomují si, co udělali? Ano. Přemýšlí o tom, co dělat? Přemýšlejí,
ale zatím na nic, co by stálo za to, nepřišli a ani nemohou.
Jednoduše nevědí, co v takových situacích dělat. Hlavu si ale
popelem sypat rozhodně nehodlají. 

 Jen soudruh major ví, co má dělat, a brzy bude mít své slovo.

Anatoly Ursida 
 https://t.me/anatolyursida

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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